Цель новой  экономической стратегии государства -  построить страну равных возможностей и прогресса
 	Обращение Президента Республики Казахстан  Токаева Касым-Жомарта  народу Казахстана «Экономический курс  Справедливого Казахстана» станет этапным рубежом развития нашего государства и стратегически важным документом.  В стратегии Главы государства обозначено его личное видение относительно дальнейшего развития страны. В Послании Главы государства  больше всего импонируют его четкая структурированность и конкретность, сочетающиеся с масштабностью и комплексностью охвата проблемных зон и стратегических направлений дальнейшего поступательного движения страны.
В этом важном  документе Президент страны  обозначен  вектор политического, экономического, социального развития страны и затронуты все сферы жизни общества, но акцент  сделан на экономическом развитии Казахстана.
Определяющими принципами нового экономического курса станут справедливость, инклюзивность, прагматичность.
Основной упор предлагается сделать на  развитие обрабатывающего сектора, создать кластеры высокого передела.
Поставлена задача – добиться прорыва в АПК, стать одним из ведущих аграрных центров Евразийского континента.
В основе стратегии экономического развития Казахстана будут находиться интересы и потребности наших граждан, т.е она должна быть максимально человекоцентричной. С этой целью мы должны постепенно, но неуклонно дистанцироваться от модели сырьевого государства. 
В обращении особое внимание уделено подрастающему поколению. У каждого  ребенка в стране должно быть счастливое и безопасное детство.
 Неотъемлемым правом каждого ребенка является право на получение качественного школьного образования. 
В целях увеличения доходов граждан РК с 1 января 2024 г. повысится размер минимальной зарплаты до 85 тыс. тенге. 
Безотлагательно и кардинально перезагрузив всю экономическую систему, мы обеспечим  процветание нашей страны и повысим  благополучие народа.
Необходимо обеспечить справедливое распределение национального богатства, чтобы каждый гражданин ощутил плоды поступательного экономического развития. 
Для устойчивого будущего нашего государства нам предстоит во что бы то ни стало выполнить данную стратегическую задачу. 
Построить Справедливый Казахстан - страну равных возможностей и прогресса  мы сможем благодаря усилиям  всех граждан , бизнеса, представителей власти.  Для осуществления  грандиозного плана нам нужно сохранить единство и сплоченность. Также  требуется изменение общественного сознания и устремлений граждан. 
Формирование нового качества нации имеет особое значение для нашей страны. Большую надежду Президент возлагает на молодежь, которая будет обладать лучшими качествами гражданина и вместе со всем народом  сделает нашу страну сильной и успешной.  
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